



Выпуск №5

ШКОЛА СЕГОДНЯ



Вот и началась IV четверть!

С началом новой учебной четверти приходит время обновления и новых возможностей. Учебный год — это не только время для получения знаний, но и возможность для личного роста, самосовершенствования и налаживания новых связей. Каждая новая четверть приносит с собой свежие идеи, вдохновение и, конечно же, новые вызовы.

Учебная четверть — это своего рода новый старт. Ученики возвращаются в классы с новыми целями и амбициями. Это время для пересмотра своих учебных привычек, планирования и разработки стратегий для достижения успеха. Важно помнить, что каждая четверть — это шанс научиться чему-то новому, углубить свои знания и развить навыки.

Для преподавателей это также момент переосмысления подходов к обучению. Новые методы, технологии и подходы могут сделать процесс обучения более увлекательным и эффективным. Важно оставаться открытыми к изменениям и искать способы вовлечь студентов в учебный процесс.

Не забывайте и о социальной стороне учебы. Новые знакомства, совместные проекты и командные мероприятия — все это помогает создать дружелюбную атмосферу в классе и способствует развитию коммуникационных навыков.

Пусть эта учебная четверть станет для вас временем открытий, роста и вдохновения. Используйте каждый день, чтобы учиться, задавать вопросы и стремиться к новым вершинам. Удачи всем в новой четверти!



Профориентация

В рамках профориентационных проб на базе ВО о4 апреля 2024 года обучающихся 10 класса МБОУ СОШ №24 посетили Государственный морской университет имени адмирала Ф. Ф. Ушакова. Для обучающихся была проведена экскурсия по всей территории и памятным местам. Перед ребятами выступали преподаватели ВО и студенты 4-х курсов, выпускники, которые рассказывали о направлениях, делились своим опытом обучения на практике.



Здравствуйте, дорогие читатели. Вы держите мартовский выпуск газеты «Школа сегодня». Надеюсь, что наша газета будет настоящим подарком для всех, кому не безразлична судьба школы и всё, что с ней связано.

Почему *ШКОЛА СЕГОДНЯ* потому что она:

Школьная
Креативная
Образовательная
Любознательная
Активная
Актуальная

Самостоятельная
Ежемесячная
Гарантированная
Общественная
Достоверная
Наблюдательная
Яркая
Языковая

В основу нашего издания положен принцип открытости. Любой желающий может попробовать свои силы в журналистике. Если у вас появился интересный материал, смелонесите его нам, мы с удовольствием опубликуем его на наших страницах. Также приглашаем к сотрудничеству учителей и учеников. У многих из вас наверняка есть мысли о том, как сделать жизнь школы еще интересней и разнообразней. У нас есть свой почтовый ящик, всю информацию можно смело отправлять сюда gazetta24@yandex.ru. До новых встреч!

Футбол в школе

7 апреля 2024 года в рамках сотрудничества с ФК "Черноморец" участники проекта "Футбол в школе" ученики МБОУ СОШ 24 имени генерала Н.Н. Раевского по традиции вывели футболистов ФК "Черноморец" и ФК "Кубань" на футбольное поле стадиона "Центральный", не упустив возможность поддержать свою любимую команду в "Кубанском дерби"!



12 апреля – День космонавтики



Всемирный праздник, установленный в честь первого полета человека в космос. Эта тема притягательна для школьников и сейчас, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии.

В честь этого праздника библиотекарь Опарина С.В. в школьной библиотеке организовала книжную выставку «Первопроходцы космоса». На выставке представлены книги, рассказывающие о первых шагах человечества в истории авиации и космонавтики, о первом космонавте планеты – Юрии Алексеевиче Гагарине, и о тех, кто вслед за ним отправился осваивать и изучать космос и провела библиотечный урок «12 апреля День космонавтики - путешествие в космос», в ходе которого перед учащимися открылся необъятный мир космоса с отважными и смелыми героями.

Учащимся школы был показан документальный фильм о первых шагах в освоении космоса, ребята увидели первый полёт, кадры, которые вошли в историю нашей страны, узнали новые интересные данные об освоении космического пространства. Ребятам было интересно узнать о внештатных ситуациях во время полёта и внезапно обрушившейся славе Ю.А. Гагарина.



ЮНАРМИЯ

28 апреля во Дворце творчества детей и молодёжи имени Н.И. Сипягина был произведен смотр строя и песни! Наш Почётный караул «Под знаком орла» с ответственностью и дисциплиной выступил на данном мероприятии. Как парни, так и девушки с уважением и гордостью представляли нашу школу!

